

2 апреля 1948 года по приказу Министра государственной безопасности СССР генерал-полковника Абакумова основана Могилевская школа переподготовки сержантского состава корпуса главного управления охраны, на железнодорожном и водном транспорте.

За время, прошедшее со дня образования учебного заведения сменилось не одно поколение сотрудников, не раз менялись его название и структура, но неизменной оставалась задача подготовки и воспитания высококвалифицированных специалистов для органов внутренних дел.

В связи с празднованием 73-летия со Дня образования Могилевского института МВД в актовом зале института состоялся развод на занятия в торжественной обстановке. В начале мероприятия для курсантов прозвучали очерки истории нашего учебного заведения.

Приветственное слово и поздравление с праздником прозвучало от заместителя начальника института по идеологической работе и кадровому обеспечению полковника милиции Дмитрия Понуждаева. Дмитрий Николаевич поздравил присутствующих с праздником, пожелал всего самого наилучшего и выразил надежду, что курсанты и сотрудники и в дальнейшем будут покорять новые вершины на пути к совершенствованию, а также достигать поставленных целей и чтить родную альма-матер. В завершении выступления заместитель начальника прочел поздравительные слова, пришедшие в адрес института.

Также на мероприятии наградили отличившихся курсантов факультета милиции.

Священный долг каждого человека жить в мире и согласии, соблюдать и выполнять законы своей страны. А сотрудник органов внутренних дел еще обязан бдительно стоять на страже интересов своего народа, прав и достоинств граждан Беларуси, защищать их от преступных посягательств.

Также сегодня, в институте открыли учебную аудиторию в память о выпускнике нашего учебного заведения Игоре Лукашевиче, погибшем при исполнении служебного долга.

Участковый инспектор майор милиции Игорь Лукашевич отдал службе более 20 лет. Начиная служить сержантом, достигнул звания майора милиции. Отвечал за несколько деревень, как с теплотой говорили местные жители – «настоящий Анискин»!

Стоит отметить, что в нашем учебном заведении стало традицией присваивать имена выпускников института, отличившихся на службе, лекционным аудиториям с размещением в них тематических информационных

стендов.

Продолжится празднование значимой даты для ведомственного вуза конкурсом красоты среди девушек-курсантов «Настоящая Леди».

*Марина ГРОМЫКО*

*Фото автора*